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همسران ۶/۶۹درصد بانوان بی‌حجاب متأهل موافق بی‌حجابی آن ها هستند. همسران ۲/۱۷ درصد نیز با وجود مخالفت به انتخاب

آنها احترام می‌گذارند.

نتایج پیمایش کشف حجاب زنان در مناطق ۲۲ گانه شهر تهران؛ 

به اقدام جاری، سال خردادماه در که باقرالعلوم اسلامی مطالعات و تبلیغ پژوهشکده به وابسته تیام فرهنگی مطالعات مرکز
این نتایج و گردآوری روش بود کرده تهران شهر ‌۲۲گانه مناطق در بی‌حجاب بانوان از نفر ۹۹۲ مشارکت با پژوهشی انجام

پیمایش را در نشستی با حضور فرهیختگان و اندیشمندان حوزه و دانشگاه ارائه کرد.

مدیر مرکز  اسداللهی، به گزارش اسپادانا خبر، در این نشست که در مرکز مدیریت حوزه علمیه قم برگزار شد حبیب‌االله
مطالعات فرهنگی تیام با بیان اینکه ۴۶.۶ درصد پاسخگویان مجرد، ۴۲.۸ درصد آنان متاهل، ۸.۷ درصد طلاق گرفته و ۱.۹ درصد
همسر فوت‌شده هستند و بیشترین درصد پاسخگویان برابر ۳۹.۲ درصد در رده سنی ۲۳ تا ۳۲ سال (دهه ۷۰) قرار دارند افزود:

سال ۵۲ تا ۴۳ درصد، ۱۹.۹ برابر (۸۰ (دهه سال ۲۲ تا ۱۸ درصد، ۳۰.۷ برابر (۶۰ (دهه سال ۴۲ تا ۳۳ پاسخ‌دهندگان سنی گروه
(دهه ۵۰) برابر ۹.۴ درصد است و گروه سنی  ۵۳ تا ۶۲ سال (دهه ۴۰) برابر ۸/۰ درصد در رتبه‌‌های بعدی قرار دارند.

اسداللهی همچنین در خصوص وضعیت تحصیل پاسخگویان گفت:

۳۲.۱ برابر کارشناسی تحصیلات دارای پاسخگویان و هستند دیپلم مدرک دارای درصد ۳۷.۲ برابر پاسخگویان درصد بیشترین
در درصد ۱.۴ برابر دیپلم زیر و درصد ۱.۸ برابر دکترا درصد، ۹.۴ برابر ارشد کارشناسی درصد، ۱۸.۱ برابر فوق‌دیپلم درصد،

رتبه‌های بعدی قرار دارند.

وی با بیان اینکه بیشترین درصد پاسخگویان برابر ۳۴.۹ درصد را زنان خانه‌‌دار تشکیل می‌‌دهند اظهار داشت:

معلمان درصد، ۴.۱ برابر بیکارها درصد، ۱۴.۳ برابر کارمندان درصد، ۱۹.۳ برابر آزاد شاغلین درصد، ۲۵.۱ برابر دانشجویان
قرار بعدی رتبه‌های در درصد ۰.۱ برابر بازنشسته‌ها و درصد ۰.۴ برابر کنکوری‌ها پشت درصد، ۰.۸ برابر اساتید درصد، ۱ برابر

دارند.

[1] حجاب مدیر مرکز مطالعات فرهنگی تیام درباره توزیع درصد فراوانی پاسخگویان بر حسب زمان تصمیم و اقدام به کشف
 گفت:

و گرفته بی‌حجابی به تصمیم ۱۴۰۲ خرداد تا ۱۴۰۱ مهر از تهران شهر بی‌حجاب بانوان از درصد ۶/۵۱ که است آن گویای نتایج
اسفند در درصد ۱/۳ ،۱۴۰۱ بهمن در درصد ۹/۲ ،۱۴۰۱ دی در درصد ۴/۹ ،۱۴۰۱ آذر در درصد ۴/۶ کرده‌اند. امر این به اقدام

۱۴۰۱، ۸/۲ درصد در فروردین ۱۴۰۲ و ۷/۰ درصد در اردیبهشت ۱۴۰۲ اقدام به کشف حجاب کرده‌اند.

وی با اشاره به توزیع درصد فراوانی پاسخگویان در خصوص پذیرش تذکر مؤدبانه درباره پوشش گفت:

این با بانوان درصد ۵/۲۷ می‌پذیرند، را پوشش درباره مؤدبانه تذکر که داشته‌اند بیان بانوان درصد ۸/۴۴ که می‌دهد نشان نتایج

Page 1 of 2

https://www.didbaniran.ir/


۴۵ درصد زنان بی‌حجاب معتقدند حجاب دستور خدا نیست
Published on خبر اسپادانا (https://www.espadanakhabar.ir)

دیدگاه مخالف هستند و ۷/۲۷ درصد در این موضوع نظری ندارند.

۳/۶۲ اینکه بیان با بی‌حجابی پدیده در غرب مدیریت نقش خصوص در پاسخگویان فراوانی درصد توزیع به اشاره با اسداللهی
درصد بانوان با این دیدگاه مخالف هستند اظهار داشت:

مدیریت غربی کشورهای سوی از ایران در پوشش آزادی که داشته‌اند بیان بانوان درصد ۳/۱۳ آمده دست به نتایج براساس
می‌شود و ۴/۲۴ درصد در این موضوع نظری ندارند.

همراهی همسر با بی‌حجابی موضوع دیگر پیمایش انگیزه‌شناسی ۹۹۲ نفر از بانوان بی‌حجاب بود:

اعلام نیز درصد ۲/۱۷ هستند، ایشان بی‌حجابی موافق آنها همسران که کرده‌اند بیان متأهل بی‌حجاب بانوان درصد ۶۹/۶
بانوان همسران درصد ۲/۱۳ تنها و می‌گذارد احترام آنها انتخاب به اما است مخالف‌ آنها بی‌حجابی با همسرشان اگرچه داشته‌اند

بی‌حجاب مخالف بی‌حجابی آنها هستند.

وی درباره همراهی خانواده با بی‌حجابی بانوان غیرمتأهل شامل مجرد، همسر فوت‌شده یا طلاق گرفته ابراز کرد:

داشته‌اند اعلام نیز درصد ۶/۳۲ موافق‌اند، آنان بی‌حجابی با خانواده‌شان که کرده‌اند بیان غیرمتأهل بی‌حجاب بانوان درصد ۵۱/۱
خانواده که داشته‌اند بیان نیز درصد ۲/۱۶ و می‌گذارند احترام انتخابشان به اما هستند مخالف آنها بی‌حجابی با خانواده اگرچه

آنها مخالف و معترض بی‌حجابی ایشان هستند.

اسداللهی با اشاره به پاسخ شرکت‌کنندگان در این پیمایش درباره رغبت به مهاجرتشان در صورت امکان گفت:

دیگر کشور هر در کردن زندگی مالی توان داشتن صورت در بی‌حجاب بانوان درصد ۵/۶۹ که است آن گویای پیمایش این نتایج
این در نیز درصد ۱/۱۹ و می‌دهند ترجیح را ایران در زندگی و مخالفند امر این با درصد ۵/۱۱ می‌دهند، ترجیح را ایران غیر
پیمایش این علمی مدیر گفته به تهران شهر بی‌حجاب بانوان اقتصادی وضعیت فراوانی درصد توزیع اما ندارند نظری موضوع
متوسط حد در را خود اقتصادی وضعیت درصد، ۶/۵۷ برابر تهران شهر بی‌حجاب بانوان درصد بیشترین که می‌دهد نشان
خیلی حد در درصد ۹/۱ پایین، حد در درصد ۹/۶ بالا، حد در را خود اقتصادی وضعیت درصد ۳/۳۳ ترتیب به آن از پس می‌دانند،

بالا و ۴/۰ درصد در حد خیلی پایین گزارش کرده‌اند.

۴/۱۵ تنها می‌دهد نشان نتایج که گفت است خدا دستور حجاب، اینکه به باور عدم درباره تیام فرهنگی مطالعات مرکز مدیر
شهر تهران حجاب را دستوری از جانب خداوند می‌دانند، ۴۵ درصد بانوان بی‌حجاب با این دیدگاه مخالف  بی‌حجابدرصد بانوان

 هستند و ۶/۳۹ درصد نیز در این موضوع نظری ندارند. ۶/۸۵ درصد بانوان بی‌حجاب شهر تهران بیان داشته‌اند که بدون حجاب
جذاب‌تر هستند، ۳ درصد با این مقوله مخالفند و ۴/۱۱ درصد در این موضوع نظری ندارند،

او با اشاره به انگیزه بی‌حجابی این بانوان گفت:

تمایل را روسری نپوشیدن از خود انگیزه‌های از یکی تهران شهر بی‌حجاب بانوان درصد ۸/۶۰ که می‌دهد نشان پیمایش نتایج
به تجربه این مدل بیان داشته‌اند.

[2] حجاببرچسب ها: 
[3] فرهنگ

[4] حقوق شهروندی
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